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tatai –
tóvárosi

egy jó szülőnek nem lehet kedvenc gyermeke, mert 
mind egyformán kedves előtte. egy hívő embernek 
lehet-e kedvenc egyházi ünnepe? Miért ne? lehet ez 
egyénenként vagy koronként változó, mégis bizonyos 
korszakokban egyik vagy másik ünnep kap hangsúlyt. 
sokaknak a karácsony a kedvencük: az ige testté lett, a 
születés, a gyermekkor, az ajándékozás ünnepe. Másoknak 
nagypéntek döbbenete, a megváltás fájdalma és áldozata, 
a mindnyájunkra leselkedő halál áll a középpontban. 
sokak szerint húsvét a legfőbb ünnep, a feltámadás, az 
új és egyben az örökélet távlata adhat csak értelmet az 
emberi életnek. Mit kezdjünk pünkösddel? Mit és miért 
ünnepeljünk pünkösdkor?

Nem célunk az ünnepek versenyeztetése, de elfogadható, 
ha némelyik ünnep közelebb áll szívünkhöz. Találkoztam 
olyan véleménnyel, amelyik a pünkösdöt tartja korunk 
meghatározó ünnepének. Karácsony, nagypéntek, húsvét, 
mindegyik egy rajtunk kívülálló történelmi személyhez, 
Jézushoz kapcsolódik, mindegyik egy-egy dogmai tételnek 
– megtestesülés, megváltás, örökélet – ad esemény hátteret. 
A pünkösd rólunk szól, bennünk megy végbe, önmagunkon 
lemérhető annak valósága vagy valótlansága. Ezért a mai 
modern kort többen a pünkösd, a Szentlélek korának nevezik.

A mai kor a kommunikáció kora. A fent idézett igék 
a kommunikációról szólnak. Nemcsak arról, hogy Isten 
igéje szól, de arról, hogy hozzánk szól, érthetően szól, a 
saját nyelvünkön szólít meg. A pünkösdi történet is Isten 
misztériuma, titka. Nem magyarázható meg egy-az-egyben a 
mi értelmünk szerint, de beszélhetünk, elmélkedhetünk róla, 
imádkozhatunk a szellemében, és Isten mindig elégséges 

Pünkösd

„Mindnyájan megteltek Szentlélekkel, és különféle nyelveken kezdtek beszélni; 
úgy, ahogyan a Lélek adta nekik, hogy szóljanak... 

halljuk, amint a mi nyelvünkön beszélnek az Isten felséges dolgairól.”
Apostolok Cselekedetei 2. rész, 4. és 11. versek

magyarázatot, és ami lényegesebb, elegendő lelki erőt fog adni 
a pünkösdi kérdést alázatosan és imádságosan boncolóknak.

A főleg tanulatlan és írástudatlan emberekből álló tanítvány-
sereg váratlanul érthetően különböző nyelveken beszél. A 
Szentlélek nincs tanultsághoz kötve, de tanulatlansághoz 
sem, hiszen a művelt Pál apostol is később megkapja ezt az 
ajándékot. A hallgatóságban mindenki a saját nyelvén hallja 
az üzenetet. Az ige nem azt mondja, hogy sok féle nyelven 
beszéltek, hanem titokzatosan csak azt, hogy „különféle 
nyelveken kezdtek beszélni, úgy, ahogyan a Lélek adta nekik”. 
A Lélek pedig úgy adta nekik, hogy mindenki a saját nyelvén 
„hallotta” az üzenetet. Hogy pontosan hány féle és milyen 
nyelveken szólaltak meg nem boncolnám, hiszen a tömegben 
majd mindenki tudott arámul vagy görögül, így igazából nem 
is volt szükség a nyelvek kavalkádjára. A máig érvényes és 
szükséges üzenet az, hogy „Isten felséges dolgait” a Lélek 
segítségével lehet úgy kommunikálni, hogy a saját nyelvemen, 
személyes helyzetemben megérintve, hozzám szóljon.

A Bibliában, csak itt, a pünkösdi történetben kap hangsúlyt a 
nyelvek érthetősége. Más alkalmakkal a nyelveken szólásnál a 
hangsúly a lelkesedésre tolódik, a kifejezhetetlen kifejezésére. 
Ez is a Lélek, a pünkösd ajándéka, bár a beavatatlanok számára 
esetleg zavart, érthetetlenséget okozhat. Számunkra, a mai 
ember számára mindkét ajándékra szükség van: szóljunk 
bátran a Lélek segítségével „Isten felséges dolgairól”, úgy, 
hogy az a mai embert szívén érje, „anyanyelvén szólítottnak” 
érezze magát, és hasson át bennünket a pünkösd tüze és 
lelkesedése, mint akik Krisztus képviselői lehetünk ebben 
a világban!

Dr. kálmán szabolcs
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Hit,- és erkölcstan 2013.
Köszönjük!

A tatai általános iskolák i. osztályaiban 2013. áprilisában 65 
tanuló szülei választották a „kötelező” erkölcstan helyett a 
református „hit,- és erkölcstan” tantárgyat.
Köszönjük a szülők bizalmát, az iskolák igazgatóinak, az 
iskolák tanárainak a beiratkozáskor tanúsított tárgyszerűségét 
és nyitottságát.

Köszönjük a hitoktatóknak az elmúlt években végzett hiteles 
és felelős munkáját. A jelentkezők többsége az ovis hittan során 
már tudta, hogy miről is van szó. A nagyobb (már iskolai hittanra 
járó) testvérek szava is nyilván sokat segített.

Köszönjük a gyülekezet presbitereinek, az egyes körzetek 
gondozóinak az előzetes tájékoztatást, az értesítő levelek 
kézbesítését, - és a jelentkezések jó részének a visszajuttatását.

Köszönjük mindazoknak, akik imádságaikban hordozták a jövő 
nemzedék egyházi, hitbeli nevelésének a szent ügyét!

A hit,- és erkölcstan oktatásának a kérdése ezzel nem fejeződött 
be.

EZÉRT KÉRJÜK,
hogy a hittanra jelentkezett tanulókért és a családjukért való 
rendszeres imádkozást ne hagyják – ne hagyjuk abba.

Imádkozzunk továbbra is a hittan oktatását végzőkért, hogy 
szép munkájukat kísérje Isten áldása, hogy az Isten Igéjének „jó 
magocskáit” a gyermekek és szüleik lelkébe „jó földbe” vessék.

Még annyit említenék tájékoztatásul, hogy április végén volt 
a IV. osztályosok részére tájékoztató szülői értekezlet. Bemutató 
hittanórára hívjuk-hívták a szülőket, hogy felelősen és bátran 
vállalják szeptembertől az V. osztályba lépő tanulók számára az 
órarendbe illesztett református „hit,- és erkölcstan” tantárgyat.

Május 20-ig (az idén épp pünkösd hétfő) lehet, kell nyilatkozniuk 
a most IV. osztályosok szüleinek az őszre V. osztályos gyermekeik 
tekintetében, hogy a kötelező „erkölcstan” helyett választják 
gyermeküknek a református „hit,- és erkölcstant”.

A következő Harangszóban beszámolunk az eredményekről.
Dr. Márkus Mihály

Hálaadónap
Az idén május 26-án lesz a pünkösd utáni első vasárnap; így 
a tatai református egyházközség hálaadó napja.
1786-ban ugyan pünkösd hétfőjén szentelték fel a templomunkat, 
de 1996-ban (kicsit szokatlanul, a 210 éves évfordulón) úgy 
határoztunk, hogy gyülekezetünk emléknapja az ezt követő 
vasárnap legyen. Programjában egyre gazdagodott, és fokozatosan 
valóban egész napossá bővült.

Az idei tervünk:
Délelőtt 10-től ünnepi istentiszteleti, beszámolóval a 2012. 
esztendő jelentősebb alkalmairól. Ezt követően a Gyülekezeti 
Otthonban egyházi szóhasználat szerint „szeretetvendégség”, 
világi szóhasználat szerint „állófogadás”. Erre az alkalomra 
szeretettel hívjuk és várjuk a város vezetőit, az önkormányzati 
testületet, a különböző szervezetek és intézmények vezetőit, 
képviselőit.

Délután 3-tól ismét találkozunk a templomban. Rövid 
igehirdetést követően itt lesz az általános iskolák hittanos 
tanévzárója. Köszöntjük a 10, 20…60, 70, éve konfirmáltakat. 
Először csak szóban, majd ezt követően egy meglepetés is 
készülőben van.

A pápai református egyházközség hittanosai már évek 
óta bekapcsolódtak egy nemzetközi mozgalomba, a „kisi” 
mozgalmába („Kinder singen = gyerekek énekelnek”). Ebben 
az évben húsvétra egy musicalt tanultak meg: az Úr Jézus 
feltámadásának történetét mondják el énekben és kifejező 
mozdulatokban mintegy harmincan. Így a délutáni alkalom 
templomi része is bő másfél óra lesz.

Utána „szeretetvendégség özön”. A jubiláló konfirmandusok 
a Gyülekezeti Otthonban találkoznak, beszélgetnek egymással.

A hittanos gyerekek szeretetvendégsége az udvaron, rossz idő 
esetén a „tükrös” teremben készül.

A pápaiakat a könyvtárban és a hitoktató teremben szerény 
vacsora várja.

Hívjuk és várjuk a gyülekezet minden tagját! A segítő kezek 
láthatatlan szorgos munkáját pedig már előre is köszönjük!

Dr. Márkus Mihály

Presbiteri bibliaóra
Gyülekezetünkben a korábbi évtizedekben működött már a presbiteri bibliaóra. Az elmúlt esztendő őszén úgy döntött a 
presbitérium, hogy újra szeretné, ha a gyűléseken kívül is mód lenne a találkozásra. Egy-egy adott téma alapján beszélgessünk, 
együtt imádkozzunk a gyülekezet életéért, gyarapodásáért. Így alakult ki egy sorozat, amelynek alkalmain először a gyülekezetről 
beszélgettünk. Milyen is az élő gyülekezeti tag? Olyan, aki élő kapcsolatban van Jézus Krisztussal és a többi gyülekezeti taggal. 
Milyen a gyülekezet felépítése? Olyan, mint ahogyan a koncentrikus körök is egymás köré nőnek. Milyen a gyülekezet vezetése? 
Olyan, mint ahogyan Jézus is kialakított három szintű tanítványi kört. A második gondolatsor a presbitérium feladataival 
foglalkozik. Miként oldja meg azt a presbitérium, hogy a gyülekezet valós gondjairól, kérdéseiről döntsön? Miként végezheti a 
presbitérium a gyülekezethez szorosan nem tartozók körében a missziói munkát, vagyis Jézus evangéliumának a továbbadását? 
Miként lehetséges az, hogy a szeretetszolgálat, vagyis a diakónia embereket hozzon közénk, gyülekezetünkben pedig megismerjék 
a hit erejét? Az őszi presbiteri bibliaórákon az egyházközség jogi kereteivel foglalkozunk majd, hogy minden presbiter tisztán 
láthassa hogyan ágyazódik be a gyülekezet az egyházmegyén, egyházkerületen keresztül a magyar református egyházba. Célunk 
az, hogy ezeken az alkalmakon megoszthassuk egymással gondolatainkat, elképzeléseinket, a hitünkből fakadó látásmódunkat. 
Így valósulhat meg az, amit Pál apostol is óhajként megemlít a Filippi gyülekezetnek: „ugyanaz a szeretet legyen bennetek, egyet 
akarva ugyanarra törekedjetek.”

Dr. szabó előd lelkipásztor
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Tata, Református Templom (Kocsi u. 15.)

Május 19. 10.00  Istentisztelet – Úrvacsora
Pünkösdvasárnap 
  15.00  Istentisztelet 

Május 20. 10.00  Istentisztelet – Úrvacsora
Pünkösdhétfő 
  15.00  Istentisztelet – Legátus 

Tóvárosi Imaház (Somogyi B. u. 5.)

Május 19. 09.00  Istentisztelet – Úrvacsora
Pünkösdvasárnap 
  18.00  Istentisztelet 

Május 20. 09.00  Istentisztelet
Pünkösdhétfő 
 18.00 Istentisztelet – Legátus

Ünnepi alkalmak a Református gyülekezetben

anyakönyvet 
lapozgatva

Akikért a harang szólt...
Márc. 19. Hulkó Istvánné, szül: Nemes Ilona (88 éves)
Márc. 19. Hulkó István (94 éves)
Márc. 22. Kovács Józsefné, szül: Soós Erzsébet (91 éves)
Márc. 25. Sáfrán Sándor (70 éves)
Ápr. 18. Kelemen Magda (96 éves)
Ápr. 25. Varga István (56 éves)
 
Isten vigasztalása legyen elhunyt testvéreink 

itt maradt gyászoló szeretteivel!

A keresztség sákramentumában részesült:
Márc. 10. Izsáki Petra
Márc. 29. Detrői Eszter
            Szabolcs Bence – konfirmált aznap
Ápr. 7. Tóth Máté
Ápr. 21. Horváth Luca
Ápr. 28. Musicz Martin

Folytatjuk… 
a tatai templom külső felújítását

A 2013. évre még nem a teljes külső vakolat-javításra 
és meszelésre gondolt a presbitérium, hanem a 
toronyablakok cseréjére.

A zsalugáteres faablakok 217 éve állják 
a hóvihart, a jégesőt, a felhőszakadást és a 
tűző napot.

Messziről – alulról – úgy látszik, hogy 
egészen jók. De már bever rajtuk a csapós 
eső. A havat is behordja a szél: a torony 
belső gerendái, deszkái is jelzik a bajt, kérik 
a segítséget.

Az ablakszárnyakat már nem lehet 
kinyitni: némelyik leesik, némelyik szétesik. Az öt nagy 
meg az egy kicsi ablakot tokostól – ablakszárnyastól 
cserélni kell.

Ehhez a felújításhoz kérjük a gyülekezet tagjainak, és 
az adakozásra, a támogatásra kész vállalkozásoknak a 
segítségét.

A jó szívvel odaszánt adományok befizethetők a 
Lelkészi Hivatalban (Kocsi utca 15.).

Befizethetők (átutalhatók) az egyházközség bank-
számláira:

Erste Bank:11600006-00000000-04348612
OTP Bank. 11740047-20132675
Befizethető az Eklézsia Alapítvány Bakszámlájára is:
Erste Bank: 11629003-06124900-29000003
Az adakozás befizetőiről és a felújítási munkákról is 

tájékoztatjuk  majd a „Tatai Harangszó” olvasóit, adakozó 
testvéreinket.

A tatai egyházközség presbitériuma

Házasságot kötöttek:
Febr. 23. Tánczos László Attila és Panyik Edit
Márc. 16. Varga Ferenc és Nagy Borbála
Márc. 23. Kupeczik Gábor és Ollé Adrienn

Isten áldása legyen házasságukon!
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„Engedjétek hozzám jönni a kisgyermekeket..”(Luk. 18:16)
Gyermekmegőrzés

Gyülekezetünkben a templomi istentiszteletek alatt gyermek- 
megőrzést vállalunk a legkisebbektől az első osztályosokig. A 
számukra rendelkezésre álló terem jól felszerelt, a gyerekek 
igényeihez igazodik. Sok-sok játékkal, könyvekkel, csúszdával és 
egyéb, a gyerekek figyelmét és energiáját lekötő dolgokkal várjuk 
mindazokat, akik még túl kicsik ahhoz, hogy az istentiszteleten 
részt vegyenek.

Gyermekszájjal dicsérjük Istent!

A gyermek istentiszteleti alkalmak a Tatai Református 
Gyülekezetben 4 éve működnek. Ezeknek alkalma a 10 órai 
vasárnapi istentisztelettel párhuzamosan szerveződnek. Az 
iskolába járó korosztály vesz rajta részt második osztálytól. 
A gyermekek együtt jönnek a szüleikkel a templomba, ahol a 
főének éneklése alatt indulnak ki együtt a hitoktató terembe. 
Az alkalmakon játékos foglalkozásokon vesznek részt, amelyek 
egy-egy bibliai történetet dolgoznak fel. Gyülekezetünk tagjai 
segítenek az alkalmak megtartásában.

Az alkalmaink a templomban kezdődnek, ott gyülekezünk 
és az első ének, majd pedig a Bibliai történet meghallgatása 
után együtt vonulunk át a játszóterembe. Itt körbe ülünk, a 
reggeli imádságot elmondjuk, énekelünk, majd pedig játékos 
formában megismerkednek a gyerekek egy bibliai történettel, 
amelyhez színezőt, kézműves feladatokat is szoktunk bevinni. A 
közös foglalkozás 5-7 perc szokott lenni. Ezt követően van, aki 
játékkal tölti ki az időt, a nagyobbak szívesen ülnek le színezni, 
kézimunkázni.

Az idei tanév központi témája: Kicsoda Jézus? Olyan 
fogalmakkal ismerkedtek a gyermekek, mint megváltó, úr, 
Krisztus, Ige, Isten fia, emberfia, Isten báránya, király, szőlőtő, 
feltámadás, élet kenyere, világ világossága, jó pásztor, az ajtó. 
Segítőink voltak: Lakné Illés Zsuzsanna, Hörömpöli Tiborné Ildi 
néni, Gábriel Tamás, Szabó Elődné Melinda, Nagy Krisztina. Isten 
áldása kísérje munkájukat a gyermekek lelkében!

Alkalmaink mindenki előtt nyitottak. Szeretettel várunk minden 
kisgyermeket. Előfordulhat, hogy az első néhány alkalommal még 
nem szívesen maradnak kint szüleik nélkül. Egy kis beszoktatási 
időre szükség van, de ha ezen sikerül túljutni, tapasztalataink 
szerint nagyon szívesen jönnek és játszanak együtt a gyerekek.

Minden kedves szülőt bíztatok, éljenek ezzel a jó lehetőséggel, 
hiszen ajtónk mindenki előtt nyitva áll!

szabó elődné
lelkipásztor

Júliusban és augusztusban nincsenek foglalkozások.
Szeretettel várjuk a hittanos kisgyerekeket szüleikkel együtt 

ezekre az alkalmakra a következő tanévben is!
nagy krisztina
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1993. február 21-én alakult meg gyülekezetünkben 
a nőszövetség. 21 tag és 7 pártoló tag kezdett neki a 
szervezett munkának. A 20. évforduló ünneplésén, 2013. 
április 14-én, régi tagok, vendégek, összesen 45 fő vett 
részt. Az alkalom ünnepélyességét emelték meghívott 
előadóink, p. tóthné szakács zita nagytiszteletű asszony, 
a Dunántúli egyházkerület nőszövetségének elnöke 
és Veresné simon ida a Dunamelléki egyházkerület 
nőszövetségének titkára, pilder Mária kutató.

Már a Nőszövetség megalakulása előtt is tevékenyen 
részt vettek asszonytestvéreink mindenféle munkában – 
szeretetvendégség, Dunaalmási Szeretetotthon patronálása, 
beteglátogatás – de közösségben, szervezetten minden 
egyszerűbb, hatékonyabb lett.

A Nőszövetség együttléteit kétféle, lelki-szellemi és 
fizikai tevékenység köré szervezzük.

Minden hónap első szerdáján bibliaórát tartunk, amely 
alkalommal a következő időszak feladatait is megbeszéljük. 
Megosztjuk egymással azt is, hogy kinek van öröme, bánata, 
kinek van segítségre szüksége, ki az, aki beteg, kórházi 
ágyon fekszik, vagy a két öregotthonban várja a látogatókat, 
hogy beszámolót hallhassanak a gyülekezet életéről.

Minden hónap második szombatján 5-8 fő megy 
Dunaalmásra a konyhán segíteni. Sikerült ebbe a szolgálati 
ágba új asszonyokat is beszervezni. Minden évben részt 
veszünk az ottani nyílt napon, amikor a nagytakarításban 
és az épület körüli egyéb munkákban segítünk. 2012. 
szeptember 5-én, a tataiak részvételével, a dunaalmási 
otthon gyereknapot is szervezett, amelyen a gyülekezeti 
tagok által bográcsban elkészített pörkölt volt az ebéd.

1993 óta részt veszünk a Nők Világimanapi programjában. 
Erre hívogatjuk a gyülekezet tagjait, vendég előadókat. 
Megismerjük a programot összeálllító ország életét, ételeit, 
így ismerkedtünk meg többek között Lengyelországgal, 
Franciaországgal. 2006 decemberétől a Kárpát-medencei 
imanaphoz is csatlakoztunk. Az első liturgiát a Dunántúli 
Egyházkerület vezetősége állította össze.

Az év folyamán szervezett imahetek hűséges tagjai 
asszonyaink. A vendégek körében hallhattuk dr. Pásztor 
Jánosnét az országos Nőszövetség elnökét és férjét, valamint 
dr. Csiha Kálmán püspök urat, Eszter Byu-t az 1 Ft-os 
imádságok koordinátorát.

10 éven keresztül, május 1-jén, a tagyospusztai majális 
keretében, a táborhely nagytakarítása volt a feladatunk. A 
nyári időszakban ott megrendezett táborokban főzés és a 
táborozók segítése volt a feladat. Ezt most már a táborozók 
szülei vállalják. Persze a nőszövetség tagjaitól a segítség 
befőtt, lekvár, savanyúság, gyümölcs formájában ma sem 
marad el.

1995-2005 között 100-150 kg savanyúság került 
üvegekbe. A Nágocsi Anyaotthon, a Pápai Kollégium, és 
természetesen a Dunaalmási Szeretetotthon is részesült 
belőle.

Nőszövetségünk a gyülekezet épületeinek szépítésében, 
rendben tartásában is mindig részt vett. 1994-ben a 

Gyülekezeti teremben karzat létesült, hozzá új függönyök, 
majd az úrasztalára, szószékre bársony terítő készült. Már 
ekkor gondoltunk a templom renoválására. 1995-ben a 
harangszerkezet átépítése után alapos takarításra volt 
szükség. 2000-ben megszépült az Imaház, majd a Kocsi 
utcai volt református iskola épülete kapott új köntöst, 
berendezést. 2005-ben az előzetes renoválás után új 
padok kerültek a templomba. Persze mindenütt a romok 
eltakarítása hosszú fáradságos munkával, de elkészült. 
A hideg kiküszöbölésére új ablakok, templomfűtés, s a 
padokra párna került. 2010-ben elkészült a teljesen új 
toronysisak. Most újabb renoválás van soron: a torony 
ablakok, majd a külső tatarozás, amire anyagi hozzájárulás 
szükséges.

1996-ban volt 210 éves a templomunk. Ennek 
kapcsán került először megrendezésre a Hálaadó Nap. A 
Hálaadónapon mindig találunk olyan eseményt, személyt, 
akivel ünnepélyes a megemlékezés: Nt. dr. Márkus Jenő, 
Nt. Döbrössy Lajos, a Gimnázium új iskolaszárnya, kettős 
kereszt a templomudvaron, Baranyi József tanár úr, és 
Szabó Sándor egyháztagunk kezdeményezésére a jubiláló 
konfirmandusok találkozója.

A nőszövetség tagjai aktívan részt vesznek a gyülekezet 
programjaiban. Ezek közül megemlítem a gyülekezet 
„csendes hétvégéjét”. 2008-ban volt először Mátraházán 
ilyen alkalom a tavasz beköszöntével. Ez több éven 
megismétlődött, néha tavasz a télben módon. 2011-ben 
Balatonfüred volt a házigazda. Minden alkalommal lelki-
testi felüdülés, kirándulás, emlékezés tette tartalmassá a 
kikapcsolódásunkat. 2013 nyarán, július 11-14. között a 
visegrádi Mogyoró hegyre megyünk. Van még hely, de 
érdeklődni a Lelkészi Hivatalban lehet.

Végül meg kell még említenem a város életében és az 
egyházkerületünk életében megnyilvánuló aktivitásunkat. 
Nőszövetségünk több tagja is részese kórusunk munkájának. 
Így részt veszünk 2010 óta a helyi énekkarokkal együtt 
szervezett ádventi kórustalálkozón, változó helyszínekkel. 
Természetesen nem csak énekelünk, hanem együtt 
ünnepeljük adventet, a várakozás lehetőségét. Ugyancsak 
fontos esemény számunkra 2004-től két évenként a REND, 
ahol a Nőszövetség kiállítására, közgyűlésére is sor kerül, 
de az énekkarok, az ifjúság, és a presbiteri találkozókon 
is ott vagyunk. A REND-en már 5 alkalommal vehettünk 
részt. 2014-ben az Őrség ad otthont az eseménynek, ahova 
ezúton is hívjuk asszonytestvéreinket.

Az elmúlt 20 év alatt sok nőszövetségi tagunk felett 
eljárt az idő, illetve megtértek Teremtőjükhöz. Szükséges, 
hogy fiatalodjon csoportunk. Hívunk mindenkit, hogy e 
nemes munkához újdonságokkal, személyes részvétellel 
hozzájáruljanak.

A pünkösd hétfői igeszakasz mondanivalójával kívánok 
áldott pünkösdöt: „erősödjetek a hitben, és …gyarapodjatok 
lélekszámban.” (ApCsel 16,5)

Szeretettel:
Farkasdi lászlóné, a nőszövetség titkára

20 év eseményei a Nőszövetség szemével
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2013. július 11. csütörtök

16.00-tól: Érkezés, szálláshely elfoglalása

18.00: Vacsora

19.00: Ismerkedés, beszélgetés

20.00: Áhítat (Dr. Szabó Előd)

2013. július 12. péntek

8.00: Reggeli

9.00-10.20: Bibliaolvasás, imádság.
Előadás megbeszéléssel. „Hányan vagyunk? Avagy mire 
építkezünk?” (Dr. Márkus Mihály)

10.20-10.40: Szünet.

10.40-12.50: Előadás megbeszéléssel.
„Miként növekedhet a gyülekezet? A gyülekezetépítés 
alapjai.” (Dr. Szabó Előd)

13.00: Ebéd.
Kirándulás a Visegrádi várhoz. Alternatív program: nyári 
bob-pálya, Salamon torony, Vizi bástya.

18.00: Vacsora.

20.00: Áhítat. (Nagy Krisztina)

Gyülekezeti tábor – programtervezet
Visegrád – Mogyoróhegy, 2013. július 11-14.

„Növekedjetek a kegyelemben és a mi Urunk, üdvözítő Jézus Krisztusunk ismeretében”. (2Pt. 3.18)

2013. július 13. szombat

8.00: Reggeli.

9.00-10.20: Bibliaolvasás, imádság.
Előadás megbeszéléssel. „Családjaink a gyülekezet 
életében. A generációk együttélése.” (Dr. Márkus Mihály)

10.20-10.40: Szünet.

10.40-12.50: Előadás megbeszéléssel. „Hagyomány 
vagy újítás? A megőrzés és újraformálás harmóniája a 
gyülekezet életében.” (Dr. Szabó Előd)

13.00: Ebéd.
Kirándulás a Visegrádi hegységben.

18.00: Vacsora.

20.00: Áhítat. (Dr. Szabó Elődné)

esténként tábortűz mellett éneklés (zsoltárok, 
dicséretek, ifjúsági énekek, népdalok) – beszélgetés.

extrák:

1. Külön program a gyermekeknek.

2. Kerékpáros program.
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Tatai Eklézsia Alapítvány 
egyszerűsített éves beszámolója 

közhasznú eredménykimutatás 2012. év (eFt)
 2011 2012

1. Értékesítés nettó árbevétele 0 0
2. Aktivált saját teljesítmények értéke 0 0
3. Egyéb bevételek 2 221 872
  - támogatások 2 194 872
 4. Pénzügyi műveletek bevételei - 33
5. Rendkívüli bevételek 0 0
A - Összes bevétel  2 221 905
  - ebből: közhasznú tevékenység bevételei 2 221 905
6. Anyagjellegű ráfordítások 2 230
7. Személyi jellegű ráfordítások 0 0
  - ebből: vezető tisztségviselők juttatása - -
8. Értékcsökkenési leírás 0 0
9. Egyéb ráfordítások 1 033 0
10. Pénzügyi műveletek ráfordítása 0 0
11. Rendkívüli ráfordítások 0 70
B - Összes ráfordítás 1 035 300
  - ebből: közhasznú tevékenység ráfordításai 1 035 300
C - Adózás előtti eredmény (A-B)  1 186 605
12. Adófizetési kötelezettség 
D - Adózott eredmény 1 186 605
13. Jóváhagyott osztalék
e. tárgyévi eredmény  1 186 605

TÁJÉKOZTATÓ ADATOK
 2011 2012
A. Központi költségvetési támogatás 0 0
B. Helyi önkormányzati
költségvetési támogatás 0 0
C. Az Európai Unió strukturális alapjaiból
ill. a Kohéziós Alapból nyújtott támogatás 0 0
D. Normatív támogatás 0 0
E. Szja 1%  930 510
F. Közszolgáltatási bevétel 0 0

Mérleg 2012. december 31. (eFt)
 2011 2012

ESZKÖZÖK (AKTÍVÁK)
A. Befektetett eszközök 0 0
B. Forgóeszközök 8.099 11.925
II. Követelések 0 2.921
IV. Pénzeszközök 8.099 8.934
eszközök összesen 8.099 11.925

FORRÁSOK (PASSZÍVÁK)
C. Saját tőke 8.099 8.704
I. Induló tőke/Jegyzett tőke 50 50
II. Tőkeváltozás/Eredmény 6.863 8.049
V. Tárgyévi eredmény alaptevékenységből
(közhasznú tevékenységből) +1.186 +.605
D. Tartalék 0 0
E. Céltartalékok 0 0
F. Kötelezettségek 0 3.221
Források összesen 8.099 11.925

Alapítványunk normatív költségvetési támogatást, pályázati 
támogatást nem kapott. Vezető tisztségviselők díjazásban nem 
részesültek. Szja 1%-ból 510 eFt bevétel származott.
Tata, 2013. április 24.

Dr. Márkus Mihály
a kuratórium elnöke

Dr. Bódis István Alapítvány 
egyszerűsített éves beszámolója

közhasznú eredménykimutatás 2012. év (eFt)
 2011 2012

1. Értékesítés nettó árbevétele 0 0
2. Aktivált saját teljesítmények értéke 0 0
3. Egyéb bevételek 1.297 1.223
  - támogatások 1.297 1.223
4. Pénzügyi műveletek bevételei  0 54
5. Rendkívüli bevételek 0 0
A - Összes bevétel  1.297 1.277
 - ebből: közhasznú tevékenység bev. 1.297 1.277 
6. Anyagjellegű ráfordítások 0 230
7. Személyi jellegű ráfordítások 0 0
  - ebből: vezető tisztségviselők juttatása  - - 
8. Értékcsökkenési leírás 0 0
9. Egyéb ráfordítások 100 20
10. Pénzügyi műveletek ráfordítása 17 0
11. Rendkívüli ráfordítások 0 0
B - Összes ráfordítás  117 20
- ebből: közhaszn ú tevékenység ráfordításai 117 20
C - Adózás előtti eredmény (A-B)  1.180 1.257
12. Adófizetési kötelezettség    
D - Adózott eredmény 1.180 1.257
13. Jóváhagyott osztalék    
e. - tárgyévi eredmény  1.180 1.257

TÁJÉKOZTATÓ ADATOK
 2011 2012
A. Központi költségvetési támogatás 0 0
B. Helyi önkormányzati költségvetési támogatás 0 0
C. Az Európai Unió strukturális alapjaiból
ill. a Kohéziós Alapból nyújtott támogatás 0 0
D. Normatív támogatás 0 0
E. - Szja 1% 1.182 753
F. Közszolgáltatási bevétel 0 0

Mérleg 2012. december 31. (eFt)
  2011 2012

ESZKÖZÖK (AKTÍVÁK)
A. Befektetett eszközök 3.520 3.520
B. Forgóeszközök 1.397 2.655
IV. Pénzeszközök 1.397 2.655
 eszközök összesen 4.917 6.175

FORRÁSOK (PASSZÍVÁK)
C. Saját tőke 4.917 6.175
I.  Induló tőke/Jegyzett tőke 360 360
II. Tőkeváltozás/Eredmény 3.377 4.558
V. Tárgyévi eredmény alaptevékenységből
(közhasznú tevékenységből) +1.180 +.1.257
D. Tartalék 0  0
E. Céltartalékok 0  0
F. Kötelezettségek 0  0
Források összesen 4.917 6.175

Alapítványunk normatív költségvetési támogatást, pályázati 
támogatást nem kapott. Vezető tisztségviselők díjazásban nem 
részesültek. Szja 1%-ból 753 eFt bevétel származott.
Tata, 2013. április 24.

Dr. kálmán Attila
a kuratórium elnöke
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támogassa a Harangszó megjelenését!
Az újságot adományokból tartjuk fenn, 

és ingyen jut el gyülekezetünk valamennyi tagjához. 
Egy példány ára mintegy 35 forint.

Ha valaki anyagilag is segíteni tudja az újság megje-
lenését, annak neve, illetve cégének, vállalkozásának 

a neve megjelenhet az újság hátoldalán. 
Várjuk a támogatók jelentkezését!

Köszönjük segítségüket!

tatai -tóvárosi  Harangszó
A Tatai Református Egyházközség hivatalos lapja

Szerkesztette, felelős kiadó: Dr. Márkus Mihály
Munkatárs: Szter

Készült: a gyülekezet kiadásában, 1400 példányban
Előkészítés: BCs Nyomtatás: Sollers

A gyülekezet tagjaihoz 
a presbiterek útján jut el a Harangszó.

itt vagyunk:
2890 Tata, Kocsi u. 15. 

Tel./fax: 34/380-616, 34/586-370 
E-mail: reformatusegyhaz@etata.hu

gyülekezetünk honlapja: http://reformatus.etata.hu 

A tatai református gimnázium honlapja: 
www.refi-tata.hu 

kenderke művészeti iskolánk honlapja: 
www.kenderke.hu

A Harangszó megjelenését a Sollers Nyomda támogatta.

Forduljon hozzánk bizalommal!
Sollers Nyomdaipari Kft.

Tata, Komáromi u. 55. 
Tel.: (34) 586-036 

E-mail: sollers@t-online.hu

Ofszet-, digitális és tamponnyomtatás.
Minden, ami nyomdával kapcsolatos:

Havilapok, könyvek, prospektusok, 
naptárak, szórólapok, plakátok, 

ügyviteli nyomtatványok, névjegykártyák, 
borítékok, ajándéktárgy emblémázás, 

stancolás...

rendszeres gyülekezeti alkalmaink

Bibliás alkalmak:

IstentIsztelet: MInDen VAsÁRnAP
9.00 óRAkoR tóVÁRoson,

10.00 óRAkoR tAtÁn.
A vasárnapi 10 órás istentisztelettel párhuzamosan  
gyermekmegőrzés és gyermek-istentisztelet is van 

a hitoktató teremben.

IstentIsztelet szeRDÁn 
délelõtt mindkét idŐsek otthonábAn, 

délután 15.00 órakor a kórházbAn.

Gyülekezeti csoportok alkalmai:

PÁRos köR 
Fiatal családosok összejövetele havonta – 

Minden hónap harmadik vasárnap délutánján.

nõszöVetséGI összejöVetel 
2013. június 5. (szerda) 18.00
2013. július 3. (szerda) 18.00

2013. augusztus 7. (szerda) 18.00
2013. szeptember 4. (szerda) 18.00

2013. október 2. (szerda) 18.00

IFjÚsÁGI AlkAloM 
2013. május 24. (péntek) 18.00
2013. június 21. (péntek) 18.00

2013. szeptember 20. (péntek) 18.00
2013. október 18. (péntek) 18.00

nőI BIBlIA óRA: 
2013. június 14. (péntek) 18.30

2013. szeptember 13. (péntek) 18.30 
2013. október 11. (péntek) 18.30

PResBIteRI BIBlIA óRA: 
2013. május 29. (szerda) 18.00

2013. szeptember 25. (szerda) 18.00
2013. október 16. (szerda) 18.00

VAsÁRnAPI IMAóRA 
18.00 órától a tóvárosi református imaházban.


